Ata da ducentésima sexagéssima primeira reunião do Conselho Municipal de Saúde de Conselheiro Lafaiete, realizada aos doze dias do mês de novembro de dois mil e quatorze, na sala de reuniões da secretaria municipal de saúde, na cidade de Conselheiro Lafaiete, em caráter ordinário. Tendo quorum necessário, o presidente Cláudio Maurício iniciou a reunião lendo a pauta. Justificaram a ausência dos conselheiros Evandro, Francisco, Raimundo, Patrícia, Roberto, Filomena, Margarete e Helenara. Foi lida pauta da reunião. Foram lidas as correspondências que chegaram ao Conselho.No início da reunião não tinha nenhum representante da Secretária Municipal de Saúde. Foi realizada a leitura da ata da reunião de nº 259. Colocada em votação foi aprovada com unanimidade. . Foi realizada a leitura da ata da reunião de nº 260. Colocada em votação foi aprovada por unanimidade.  Foi lido o Parecer de nº 25/2014 ,reforma dos PSF’s com valor disponível na conta 42687-3  de R$ 651.760,80 disponíveis e devidamente justificados que permitem utilizar para as referidas reformas. O conselheiro Amarilio questionou que a autorização das reformas dos PSF’s com os recursos da conta 42687-3 pode gerar um descaso por parte da Secretária em relação à apuração das duas (2) contas que estão pendentes de prestação de contas. Sendo este o mesmo temor de todos os conselheiros presentes. O conselheiro Wagner  propôs que aguardasse até a próxima reunião o levantamento das duas contas pendentes. Colocada em votação foi acolhida a recomendação. Quanto ao chamamento para endoscopia foi informado que a termo de referência já esta pronto, aguardando a publicação.  Referente ao Qualiconselhos não houve apresentação uma vez que estava sobre a incumbência do Conselheiro Roberto, sendo adiada para a próxima reunião. Foi apresentado o Plano de Ação para Implementação da Política Nacional de Alimentação e Nutrição pelas nutricionistas do Nasf, Poliana e Daiane, de parecer nº 24/2014. Colocada em votação foi aprovado por unanimidade.  Foi apresentado o Plano de Contingência Municipal para enfrentamento da Dengue e Chikungunya de parecer nº 23/2014. O Responsável Sr. Elias esclareceu algumas questões e pediu ajuda para restabelecer o Cômite da Dengue uma vez que como responsável pela área não pode presidir o Cômite e que o mesmo é de grande importância para a Cidade. Quando quesitado sobre os mutirões de limpeza que fazia parte do plano de combate a Dengue apresentado anteriormente. Informou que em função dos recursos serem poucos e por não poder pagar horas extras aos agentes não foram feitos os mutirões, mas que quando a população se responsabiliza pela parte da mão de obra esta conseguindo o caminhão para que o mesmo seja feito. Colocado em votação foi aprovado com unanimidade. Foi lido o parecer nº 26/2014 referente ao Relatório Quadrimestral de Gestão sendo apenas dado conhecimento do mesmo.  O conselheiro Claudio quesitou como ficaria a prestação de atendimento para os acidentados que fossem socorridos pela Via 040, pois a Maternidade que recebe para prestar o atendimento de urgência e emergência havia negado atendimento, informando que não havia convênio com a prestadora do socorro. O conselheiro Wagner informou que o atendimento será realizado pela Policlínica até reunião entre as entidades envolvidas e o Ministério Público.  O conselheiro Carlos requereu que os crachás dos conselheiros seja confeccionado o mais rápido possível. O conselheiro Wagner informou que o Conselho possui recursos para o mesmo, recurso este vindo do Estado. O Sr. Romildo compareceu a reunião e quesitou o Secretário sobre a UBS de Gagé. O Secretário agendou com o mesmo uma reunião para demonstrar a real situação que esta a construção da UBS. Tendo atingido o horário regimental, a reunião foi encerrada e lavrada a presente ata, que, após lida e aprovada será assinada por todos. Conselheiro Lafaiete, doze de novembro de 2014. 

